Технологическая карта урока:

	Этапы урока
	Цель:
	Время (в минутах)
	Деятельность учителя
	Деятельность 
ученика
	Приложение

	Организационный момент


	Вызвать интерес к уроку, установить психологический контакт с ребятами
	1
	До урока раздаю каждому учащемуся тренажеры для устной работы.

Учитель: Здравствуйте, ребята! С каким настроением вы пришли сегодня на урок? Давайте выполним небольшой тест: «Какой смайлик соответствует твоему настроению».
	Слушают учителя, выполняют тест
	Презентация к уроку.
Слайды № 2-6, по гиперссылке на смайлике комментируется настроение, даётся совет.

	Постановка цели урока
	Сконцентрировать внимание детей, вызвать интерес.
	2
	По теме урока  я предлагаю ребятам самостоятельно сформулировать задачи к уроку. Ответы обобщаем и четко проговариваем. 
Ребятам демонстрируется на экране  и проговаривается план урока.
	Читают тему урока и формулируют задачи урока
Осмысливают предстоящую работу на уроке.
	Слайд № 7, нажатием ЛКМ на экране появляются обобщённые задачи урока.

Слайд № 8, (с помощью гиперссылок происходит переход к этапам урока).

	Актуализация опорных знаний
	Повторить ранее изученный материал, необходимый для усвоения новой темы.
	7
	Учитель предлагает одному учащемуся выполнить тест на компьютере по теоретической части ранее изученного материала по теме «Одночлен».

Одновременно с остальными ребятами провожу  устную работу на тренажёрах по практической реализации этой темы. 
После выполнения теста результат выводится на экран. «Отодвигается шторочка» и демонстрируется правильность ответов и диаграмма, показывающая успешность выполнения теста. 
	Ученик выполняет тестовое задание.
Отвечают на поставленные учителем вопросы по теме «Одночлен»

Ответы обсуждаются всеми учащимися класса, и таким образом, проговариваются теоретические моменты важные для изучения нового материала.

	Слайд № 8, с помощью гиперссылки «повторяем одночлен» переход на электронный тест «Повторение одночлена», составленный в программе Microsoft Office Excel.

Приложение №1
Приложение №2


	Динамическая пауза
	Улучшить мозговое кровообращение у учащихся.
	1
	Обязательно закрываю экран. Включаю классическую музыку «symphonic rock orchestra - lady in red». Показываю несколько упражнений.


	Сидя за партами, повторяют за учителем упражнения. 
	Приложение №3

	Изучение нового материала


	Изучить новый материал с помощью ЦОРа.
	15
	Учащимся предлагается просмотреть и прослушать ЦОР «Многочлен и его стандартный вид». Изучение нового материала разбила на блоки, после каждого провожу первичное закрепление с помощью мультимедийной презентации.

С помощью мультимедийной презентации ребятам раскрывается ещё два вопроса по теме: степень многочлена и приведение подобных членов многочлена.


	Смотрят на экран и слушают ресурс и комментарии учителя.
	Слайд № 9, с помощью гиперссылки «Многочлен и его стандартный вид» перейти на ЦОР.

Приложение №4
Слайды № 9-10, нажатием ЛКМ на экране появляются обобщённые выводы по материалу ресурса и примеры.

Слайды № 11-12, нажатием ЛКМ на экране появляются определения и примеры.



	 Первичное закрепление изученного материала


	Закрепить изученный материал и способы действий на уровне воспроизведения изученного и его применения в стандартных условиях


	7
	Предлагаю ребятам перейти к работе с тренажером и выполнить задания. 
	Работают с тренажером. Отвечают на дополнительные вопросы учителя.
	Приложение №2

	Динамическая пауза
	Снять усталость с глаз и мобилизовать внимание.
	1
	Закрываю экран. Включаю классическую музыку «symphonic rock orchestra - lady in red». Показываю несколько упражнений.
	Выходят из-за парт, повторяют за учителем упражнения.
	Приложение №5

	Контроль усвоения знаний 


	    Проверить успешность усвоения новой темы
	7
	Повожу инструктаж учащихся о ходе работы с электронным тестом «Многочлен и его стандартный вид», оказываю консультативную помощь. 


	Индивидуальное выполнение тествых заданий на компьютере.
	Приложение №6

	Подведение итогов урока


	Подвести итог успешности выполнения теста.
	1
	После выполнения теста, учитель забивает количество верных ответов каждого учащегося в таблицу диагностики теста. Обработка происходит автоматически. Результат выводится на экран. По количеству баллов, набранных в результате выполнения теста, были каждому даны индивидуальные рекомендации. 
	Ребята видят успешность своей работы: оценку, рейтинг по классу.
	Приложение №6

	Рефлексия
	Анализ и оценка успешности деятельности и определение перспективы последующей работы.
	2
	Зачитываю высказывание Я.Каменского и предлагаю сделать учащимся оценку успешности деятельности на уроке.


	Рассуждения учащихся 
	Слайд № 13

	Постановка задания на дом
	Обеспечить понимания цели, содержания и способов выполнения домашнего задания
	1
	Диктует задание из учебника и комментирует его выполнение.
Спасибо за урок.
	Записывают домашнее задание в дневник.
	Слайд № 14
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